

பாசிச பா.ஜ.க. வீழ்ந்தும்... பாதுகாப்பான 'இந்தியா' பிறக்கட்டும்.. 9

வலிமையான பிரதமர் என்று மோடியின் மீது பா.ஜ.க. கடடியெழுப்பிய போலி பிம்பம் சக்து நூறாக உடைந்து போய்விட்டது. பா.ஜ.க. வின் ஆட்சியில் குறிப்பாக, மோடியின் இந்த 10 ஆண்டுகால ஆட்சியில் இந்தியாவின் பாதுகாப்பு என்பதே மிகப்பெரிய கேள்விக்குறியாக உள்ளது.

போலி தேசபக்தியை வளர்த்தெடுப்பதில் ஆர்வம் காட்டிய பா.ஜ.க. உண்மையிலேயே தேசபக்தியோடு இந்தியாவை காக்கும் முயற்சியில் வெற்றி பெற்றதா எனில் இல்லை என்பதே உண்மை. இந்த சூழலில், பாசிச பா.ஜ.க. வின் இந்த 10 ஆண்டு கால ஆட்சியில் இந்தியாவின் பாதுகாப்பு எங்கெல்லாம் சிக்கலாகி உள்ளது என்பதை நாட்டு மக்களுக்கு நினைவு படுத்துவதே இக்கட்டுரையின் நோக்கம்.

2014 -ல் மோடி பிரதமர் வேட்பாளராக முன்னிறுத்தப்பட்டபோது, பா.ஜ.க. வினர் வைத்த வாதம் நினைவிருக்கிறதா? ஏன் மோடியே ஒரு பரப்புரைக் கூட்டத்தில் பேசும்போது, அன்றைய பிரதமர் மன்மோகன் சிங்கை மறைமுகமாக குறிப்பிட்டு, டெல்லி வலிமையாக இருந்ததால் எல்லை வலிமையாக இருக்கும் என்று பேசினார். மோடியின் ஆதரவாளர்களோ மோடி ஆட்சிக்கு வந்தால் அண்டை நாடுகள் எல்லாம் மோடியைக் கண்டு அஞ்சி நடுங்கும் என்று ஆனந்தக் கூச்சலிட்டனர்.

ஆனால், மோடியின் ஆட்சியில் தேசத்திற்கு வெளியில் இருந்து வரும் ஆக்கிரமிப்புகளும் அதிகரித்துவிட்டன. தேசத்திற்கு உள்ளேயும் அமைதி சீர்குலைந்து போய்விட்டது.



இந்திய எல்லைக்குள் ஊடுருவி சீனா கட்டியுள்ள வீடுகள்

சீனா இந்திய எல்லைக்குள் ஊடுருவி ஒரு சிறு கிராமத்தையே அமைத்துவிட்டது. சர்வதேச நாடுகள் ஆதாரங்களுடன் புகைப்படத்துடன் அது குறித்து செய்தி வெளியிட்டன. இந்தியாவில் எதிர்க்கட்சிகள் மோடி இது குறித்து பதில் சொல்ல வேண்டும் என்று வலியுறுத்தின. ஆனால், அஞ்சா நெஞ்சர் என்று பா.ஜ.க. வினர் வாழ்த்தையை உச்சரிக்கவே தயங்கினார். தயங்குகிறார். நாடாளுமன்றத்தில் இது குறித்து விவாதிக்க மறுத்தார். எதிர்க்கட்சிகள் சீன ஆக்கிரமிப்பு குறித்து எழுப்பிய எந்தக் கேள்விகளுக்கும் பதில் சொல்ல அஞ்சி ஒடினார்.

இந்திய ராணுவ வீரர் அபிநந்தனை பாகிஸ்தான் பிடித்து வைத்தபோது, தேசமே துடித்துப்போனது. அதைக்கூட தங்கள் வாக்கர சிலுவைக்கு பயன்படுத்த பா.ஜ.க. முயற்சி எடுத்த போது, பா.ஜ.க. வின் போலி தேச பக்தி முகத்திரை கிழிந்து தொங்கத் தொங்கியது.



இந்திய ராணுவ வீரர் அபிநந்தனை பாகிஸ்தான் ராணுவம் பிடித்து வைத்தபோது எடுத்த படம்

இங்கே மோடி அரசின் ஊழல்களை, நிர்வாகச் சீர்கேடுகளை, மக்கள் விரோதச் சட்டங்களைக் குறித்து கேள்வி எழுப்பியோரை தேச விரோதிகள் என்று முத்திரை குத்துவது பா.ஜ.க. வின் வழக்கம். ஆனால், மோடி பிரதமரான பின் 2015 -ம் ஆண்டு இறுதியில் ரஷ்யாவிற்குச் சென்று விட்டு ஆப்கன் வந்தவர் திடீரென்று எந்த முன்னறிவிப்பும் இன்றி பாகிஸ்தான் சென்றார்.

பிரதமரின் சிறப்பு IAF போயிங் 737 விமானம் பாகிஸ்தானில் இறங்கிய பிறகுதான் இந்திய நாட்டு மக்களுக்கும் ஊடகங்களுக்கும் பிரதமர் பாகிஸ்தான் சென்று தெரியவந்தது.

அங்கு அப்போதைய பாகிஸ்தான் பிரதமர்

நவாஸ் சரீப்பை சந்தித்து அவருக்கு பிறந்த நாள் வாழ்த்துகளையும் கூறியதோடு அவர் அளித்த விருந்தையும் உண்டு களித்தார். ஐக்கிய முற்போக்குக் கூட்டணி அரசின் 10 ஆண்டு கால ஆட்சியில் பாகிஸ்தானுக்கு இந்தியப் பிரதமர் யாரும் சென்றிடாத நிலையில் 10 ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு பதவியேற்றதும் பாகிஸ்தான் சென்றவர் மோடி.

ஒரு வேளை மன்மோகன் சிங்கோ அல்லது பா.ஜ.க. அல்லாத வேறு பிரதமர்களோடு இப்படி முன்னறிவிப்பின்றி பாகிஸ்தான் சென்று அங்கே விருந்துண்டு வந்திருந்தால் பா.ஜ.க. அவர்களுக்கு என்ன முத்திரை குத்தியிருக்கும் என்பது நாம் அனைவரும் அறிந்த ஒன்றே.



2015 -ம் ஆண்டு பாகிஸ்தான் பிரதமர் நவாஸ் சரீப்பை சந்தித்த பிரதமர் மோடி

சீன அதிபரை இந்தியாவிற்கு அழைத்து வந்து, குறிப்பாக தமிழ்நாட்டிற்கு அழைத்து வந்து மகாபலிபுரத்தில் அவரோடு ஊஞ்சல் ஆடிய மோடியால் சீனாவின் ஆக்கிரமிப்பிற்கு எதிராக கண்டனக் குரல் எழுப்ப இயலவில்லை எனில்,



தமிழகக் கேள்வி தி.செந்தில்வேல் மூத்த ஊடகவியலாளர்

மோடியின் ஆட்சியில் இந்தியா எவ்வளவு பலவீனமாக இருக்கிறது என்பதை நாம் புரிந்து கொள்ள வேண்டும்.

ஏற்கனவே பா.ஜ.க. ஆட்சியில் இருந்தபோது தான், நாடாளுமன்றத்திற்குள் நுழைய தீவிரவாதிகள் முயற்சி செய்தனர் என்பது நாம் அனைவரும் அறிந்த ஒன்றே. நாடாளுமன்றத் தாக்குதல் நடைபெற்ற அதே டிசம்பர் 13 -ம் தேதி, புதிய நாடாளுமன்றக் கட்டிடத்திற்குள் புகுந்த மார் நபர்கள் மக்களவை நடைபெறும் அரங்கிற்குள்ளேயே புகை குண்டுகளுடன் சென்றது மட்டுமின்றி, நாடாளுமன்றத்தில் கூட்டத்தொடர் நடைபெற்றுக் கொண்டிருக்கும் போதே, புகை குண்டுகளை அவைக்குள் வீசிய போது, நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் மட்டுமின்றி ஓட்டுமொத்த தேசமும் அதிர்ந்து போனது.



நாடாளுமன்றத்தில் வண்ணப்புகைக் குண்டு வீசு தாக்குதல்

நாடாளுமன்றத்தையே காப்பாற்ற திராணியற்ற மோடியா நாட்டைக் காக்கக் போகிறார் என்று நாட்டு மக்கள் விழித்துக் கொண்டனர். அப்போதும் கூட நாடாளுமன்றத்திற்குள் புகுந்து, நடைபெற்ற தாக்குதல் குறித்து ஒரு வார்த்தை கூட மக்களவையில் பேச மறுத்தார் மோடி. மோடியின் ஆட்சியில் இந்தியா பாதுகாப்பு பற்றி சூழலில் இருக்கிறது என்பதற்கான ஆகப் பெரும் சான்று, புல்வாமா தாக்குதல்.

2019 -ம் ஆண்டு பிப்ரவரி 14 ஆம் தேதி 78 பேருந்துகளில் மொத்தம் 2,547 சி.ஆர்.பி.எப் வீரர்கள் ஸ்ரீநகரிலிருந்து ஸ்ரீநகர் ஜம்மு தேசிய நெடுஞ்சாலை வழியாக ஜம்மு காஷ்மீர் சென்று கொண்டிருந்தனர். ஜம்முவிருந்து கிம்பிச் செல்லும் வழியில் லெத்திபேரா மற்றும் அவந்திபேரா பகுதிகளுக்கருகே சிறிய வாகனம் ஒன்று படையினரின் பேருந்து ஒன்றில் மோதி வெடித்தது.

இந்தச் சிற்றுந்தில் சுமார் 350 கிலோ வெடி மருந்து இருந்திருக்கலாம் என்பது பின்னர் விசாரணையில் தெரியவந்தது. இந்தத் தாக்குதலில் 76 ஆவது படைப் பிரிவைச் சேர்ந்த நூற்ப

திற்கும் மேற்பட்ட காவல்படையினர் கொல்லப்பட்டனர்.



புல்வாமா தாக்குதலில் உயிரிழந்த வீரர்களின் உடல்கள்

இந்த தாக்குதல் குறித்து ஊடகங்களிடம் பேசிய அம்மாநில ஆளுநர் சத்யபால் மாலிக், இது குறித்து பிரதமர் மோடியின் மீது கடும் விமர்சனங்களை முன் வைத்தார். குறிப்பாக, தாக்குதல் குறித்து மோடியிடம் தெரிவித்தபோது, அவர் அது குறித்து எதுவும் பேச வேண்டாம் என்று தனக்கு அறிவுறுத்தியதாக குற்றம் சாட்டினார்.

2500 க்கும் மேற்பட்ட பாதுகாப்புப் படை வீரர்களை சாலை வழியாக நீண்ட தூரம் இடம்பெயரச் செய்வது அவர்கள் உயிருக்கு ஆபத்தை விளைவிக்கக் கூடும் என்று தாம் முன்பே எச்சரித்ததாகவும், வான் வழியே அவர்களை அழைத்துச் செல்லலாம் என்று தான் அறிவுறுத்தியதாகவும் ஆனால், ஒன்றிய மோடி அரசு அதற்கு செவியாய்க்காமல் போனதே நம் பாதுகாப்புப் படை வீரர்கள் 40 க்கும் மேற்பட்டோரை நாம் சூழப்பதற்கு காரணம் என்று அப்போது ஆளுநராக இருந்த சத்யபால் மாலிக் சொன்ன குற்றச் சாட்டுகளை கேட்டபோது, மோடியின் ஆட்சியில் பாதுகாப்புப் படை வீரர்களுக்கே பாதுகாப்பு இல்லையா என்ற கேள்வி தேசம் முழுவதும் எழுந்தொடங்கியது.

வழக்கம் போல் மோடியின் தவறுகளைச் சுட்டிக் காட்டியதற்காக, அவர் மீது விமர்சனம் வைத்ததற்காக சத்யபால் மாலிக் வீட்டில் சி.பி.ஐ. சோதனை நடத்தப்பட்டது. மோடியை நோக்கி யாரெல்லாம் கேள்வி எழுப்புகிறார்

போலி தேசபக்தியை வளர்த்தெடுப்பதில் ஆர்வம் காட்டிய பா.ஜ.க. உண்மையிலேயே தேசபக்தியோடு இந்தியாவை காக்கும் முயற்சியில் வெற்றி பெற்றதா எனில் இல்லை என்பதே உண்மை. இந்த சூழலில், பாசிச பா.ஜ.க. வின் இந்த 10 ஆண்டு கால ஆட்சியில் இந்தியாவின் பாதுகாப்பு எங்கெல்லாம் சிக்கலாகி உள்ளது என்பதை நாட்டு மக்களுக்கு நினைவுபடுத்துவதே இக்கட்டுரையின் நோக்கம்.

களோ அவர்களுக்கு எதிராக, அமலாக்கத்துறை, சி.பி.ஐ., வருமான வரித்துறை ஆகியன ஏவப்படும். அதற்கு சத்யபால் மாலிக்கும் தப்பவில்லை.

பாதுகாப்பு வீரர்களின் மீதான தாக்குதல் என்பது திடீரென்று நடைபெற்ற ஒன்றல்ல. மோடி ஆட்சிக்கு வந்தது முதலே இதுபோல் ஏராளமான சம்பவங்கள் நடைபெற்றன.

2014 -ம் ஆண்டு நடைபெற்ற மக்களவைத் தேர்தலில் வெற்றி பெற்று மோடி பிரதமரானார். 2015 ஆம் ஆண்டில் இருந்தே இந்தியப் பாதுகாப்புப் படையின் மீது பாகிஸ்தான் ஆதரவு ஆயுதக் குழுக்களின் தற்கொலைத் தாக்குதல் கள் அதிகரிக்கத் தொடங்கின. 2015 ஜூலை மாதத்தில் துப்பாக்கி ஏந்திய மூவர் குர்தாஸ்பூர் மாவட்டத்தில் பேருந்து மற்றும் காவல் நிலையத்தைத் தாக்கினர்.

2016 ஜனவரியில் துப்பாக்கிபுடன் பதான்கோட் வான் படை நிலையத்தில் தாக்குதல் நடந்தது.



பதான்கோட் வான் படை நிலைய தாக்குதல்

2016 பிப்ரவரி மற்றும் ஜூன் காலகட்டத்தில் எட்டு இராணுவத்தினர் பெரும்பாரி தாக்குதலில் உயிரிழந்தனர். 2016 செப்டம்பரில் இந்திய இராணுவப் பட்டாளத் தலைமையகத்தில் நிகழ்ந்த யூரி தாக்குதலில் 19 வீரர்கள் கொல்லப்பட்டனர். 2017 டிசம்பர் 31 இல் லெத்திபேரா

கமொண்டோ பயிற்சி நிலையத்தில் நடந்த தாக்குதலில் ஐந்து பாதுகாப்பு அதிகாரிகள் உயிரிழந்தனர்.

இப்படி தொடர்ச்சியாக மோடி ஆட்சிக்கு வந்தது முதலே நம் பாதுகாப்பு வீரர்களை நாம் பறிக்கொடுத்துக் கொண்டிருக்கிறோம். வெளிநாட்டில் இருந்து நடைபெறும் தாக்குதல்கள் ஒருபுறம் இருக்க, உள்நாட்டிலும் மணிப்பூர் உள்ளிட மாநிலங்கள் பற்றி எரிந்து கொண்டிருக்கின்றன.



மணிப்பூர் கலவரத்தின்போது பெண்கள் நிர்வாணமாக அழைத்து செல்லப்பட்டனர்

மணிப்பூரில் பெண்கள் கூட்டு பாலியல் வல்லுறுவுக்கு உட்படுத்தப்பட்டதைப் பற்றி மோடியை நாடாளுமன்றத்தில் பேச வைக்க எதிர்க்கட்சிகள் நம்பிக்கை இல்லா தீர்மானம் கொண்டு வர வேண்டிய நிலை இருந்தது. அப்போதும் கூட மணிப்பூரைப் பற்றியே பேசாமல், எதிர்க்கட்சிகள் பொறுமை சூழ்ந்து வெளி நடப்பு செய்த பிறகு மணிப்பூர் குறித்து யூசி மெழுசினார் மோடி.

மணிப்பூரில் பாதிக்கப்பட்ட பெண் ஒருவரின் கணவர் ராணுவ வீரர். இந்த நாடக எதிர்க்கட்சி இருந்து காக்கும் மணிப்பூர் பட்டை தன்னால் மதவெறியாளர்களிடம் இருந்து தன் மனைவியை மோடியின் ஆட்சியில் காக்க முடியவில்லை என்று கண்ணீர் சிந்தினார்.

மல்யுத்த வீராங்கனைகள் பா.ஜ.க. எம்.பி.யிடம் இருந்து தங்களின் கண்ணியத்தை காத்துக் கொள்ள முடியவில்லை என்று கண்ணீர் சிந்துகின்றனர். விவசாயிகள் தங்களின் பா.ஜ.க. வின் ஈவு இரக்கமற்ற காவல்துறையிடம் இருந்து தங்களை பாதுகாத்துக் கொள்ள முடியவில்லை என்று கண்ணீர் சிந்துகின்றனர்.

தொழிலதிபர்கள் பா.ஜ.க. அமலாக்கத்துறையைக் காட்டி மிரட்டுவதாக கண்ணீர் சிந்துகின்றனர். இளைஞர்கள் வேலை இல்லா திண்டாட்டத்தால் தங்கள் எதிர்காலம் வினாவதாக கண்ணீர் சிந்துகின்றனர்.

தலித்துகள், பிற்படுத்தப்பட்டோர், இசுலாமியர்கள், கிறிஸ்தவர்கள் பா.ஜ.க. வின் மதவாத உயர்சாதிமனருக்கான ஆரியவாத அரசியலால் தங்கள் சுயமரியாதையும் வாழ்வாதாரமும், வழிபாட்டு உரிமைகளும் பறிபோவதாக கண்ணீர் சிந்துகின்றனர்.



விவசாயிகள் போராட்டத்தில் கண்ணீர் புகைக் குண்டு தாக்குதல்

தமிழ்நாட்டைப் பொறுத்த வரை இலங்கை ராணுவத்தால், தமிழக மீனவர்கள் தொடர்ந்து சிறையிடக்கப்படுவதும், துப்பாக்கிச் சூட்டில் பலியாவதும் மோடியால் தடுக்கப்படவில்லை என்று மீனவர்கள் கண்ணீர் சிந்துகின்றனர். முட்டை மதிப்பெண் எடுத்தாலும் பரவாயில்லை பணம் இருந்தால் மருத்துவம் ஆகலாம். நல்ல மதிப்பெண்ணை இருந்தாலும் பணம் இல்லாவிட்டால் மருத்துவம் ஆக முடியாது என்று கொண்டு வரப்பட்ட தகுதியற்ற 'நீட' தேர்வால் தங்கள் கணவுகள் கருகிப் போவதாகமானவக் கண்மணிகள் கண்ணீர் சிந்துகின்றனர்.

இப்படி அடுக்கிக் கொண்டே போகலாம். மோடியின் நிர்வாகத் திறமையில்லா ஆட்சியில் பா.ஜ.க. வின் சொத்து மதிப்பும், மோடியின் நண்பர்கள் சிலரின் சொத்து மதிப்பும் உயர்ந்திருக்கிறது. அவர்கள் மட்டுமே பாதுகாப்பாக இருக்கிறார்கள். மாறாக, சாமானியர்கள் முதல், ராணுவ வீரர்கள் வரை யார் ஒருவருக்கும் மோடியின் ஆட்சியில் இந்தியாவில் பாதுகாப்பு இல்லை என்பதே கசப்பான உண்மை.

நாம் இந்த தேர்தலில் இந்த துயரங்களுக்கு முற்றுப் புள்ளி வைப்போம். பாசிச பா.ஜ.க. வை வீழ்த்துவோம்.. புதிய வலிமையான பாதுகாப்பான இந்திய தேசத்தை உருவாக்குவோம்.

(தொடரும்...)